PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER LE ESIGENZE
DELLE UU.UO. DEI PP. OO. DELL’ASL DI PESCARA.

CHIARIMENTI N. 9
QUESITO N°1 - LOTTO N° 55
- Le mascherine tipo IIR, sono richieste con lacci o con elastici?
QUESITO N°2 - LOTTO N° 56
- Le mascherine con visiera antiriflesso, sono richieste con lacci o con elastici?
- Lavisiera deve avere anche le protezioni laterali per gli occhi?
RISPOSTA

1) Le mascherine tipo IIR richieste nel lotto 55 cosi come le mascherine con visiera antiriflesso
richieste nel lotto 56 devono essere dotate di lacci

2) 2)La visiera inerente le mascherine comprese nel lotto 56 deve essere conformata in modo da
coprire gli occhi anche da schizzi laterali

QUESITON° 3 - LOTTO N° 57
- E possibile fornire casacca + pantalone della stessa taglia confezionati insieme?

RISPOSTA. Casacca e pantaloni devono essere forniti separatamente

QUESITO N° 4 - LOTTO N° 86
- lguanti devono essere sterili?
- Che taglia chiedete?

RISPOSTA. | guantiin polietilene devono essere non sterili e di misura unica
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